



**КРЕДИТ УРАЛ БАНК**  
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Создать свой бизнес стало проще. Кредит Урал Банк представляет свой новый кредитный продукт «КУБ-Миллион». О его преимуществах рассказывает начальник отдела развития и сопровождения клиентской базы «КУБ» ОАО Ольга ПЕТРИКЕЕВА.

— Расскажите о банке? Какие приоритетные направления выбрал «КУБ» ОАО сегодня?

— Кредит Урал Банк на рынке финансовых услуг уже очень давно. Мы приближаемся к 20-летию с момента создания банка. В преддверии юбилея банком выбрана приоритетная стратегия — развитие малого и микробизнеса. С малым бизнесом мы работаем уже давно, у нас очень большой опыт в этой области, но в этом году мы поставили цель — усовершенствовать систему кредитования малого и даже микробизнеса. Мы сделали все возможное, чтобы кредиты для данной категории клиентов стали доступнее.

— Что вы понимаете под «микробизнесом»?

— Здесь речь идет о малых предприятиях и предпринимателях с годовой выручкой до 10 млн рублей, в том числе тех, кто зарегистрировался как предприниматель всего полгода назад.

— За счет чего вы планируете достигнуть цели?

— В сентябре мы заключили договор с МСП Банком о дополнительном финансировании. Российский банк поддержки малого и среднего предпринимательства (МСП Банк) выбран нами не случайно. Сто процентов акций МСП Банка принадлежат государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности («Внешэкономбанк»)). И с его помощью обеспечивается финансирование проектов, которые в силу низкой доходности, высоких рисков или долгосрочности реализации проектов не привлекательны для частного финансирования. Заключение такого соглашения весьма актуально. Мы разработали новый кредитный продукт «КУБ — Миллион».

— Чем привлекательна новая программа кредитования? В чем преимущества кредитного продукта «КУБ-Миллион»?

— Новый кредитный продукт обладает рядом преимуществ. «КУБ-Миллион» является кредитом без обеспечения. Для предпринимателей и собственников малого бизнеса очень актуален именно такой кредит. Люди, которые только начинают бизнес, зачастую не имеют достаточного имущества, которое может служить залогом.

# КРЕДИТ «КУБ-МИЛЛИОН»!

## Развивайте свой бизнес с нами!

Весь бизнес-процесс был оптимизирован. Мы не только нашли пути финансирования, но и параллельно с этим работали непосредственно над процессом выдачи кредита. Он максимально упростился от момента, когда клиент приходит в банк, до момента получения им положительного решения от банка. В рамках новой кредитной программы решение о выдаче кредита клиент получает на следующий день после подачи заявки. В пакете документов, который клиент предоставляет в банк, критерии также были изменены. В итоге перечень стал облегченным, что позволило значительно экономить время заемщика.

— Каковы условия кредитования по новой программе?

— Процентная ставка по кредиту составляет от 17 процентов годовых. Оформить кредит «КУБ-Миллион» можно на срок до 30 месяцев. Еще одно нововведение, которое делает этот кредит привлекательным: оформить его возможно даже при отсутствии кредитной истории.

**Заключить договор и узнать все подробности можно по адресу: ул. Гагарина, 17.  
Телефоны: 24-89-02 и 39-52-39.  
[www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)**

«Кредит Урал Банк» ОАО. Генеральная лицензия ЦБ РФ №2584 от 16.10.2003г.

